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Bitatek Frey Master El Terminalinde Barkod Okuyucu Ayarları 
  

Bitatek Frey Master Android el terminalinde barkod okuyucu ayarları için aşağıdaki adımları 

uygulayınız. 
 

1) Aşağıdaki resimde ok işareti ile gösterilen simgeyi tek tıklayarak Uygulamalar 

penceresini açın. 
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Uygulamalar penceresinin ekran görüntüsü aşağıdadır. 
 

 
 

 
2) Yukarıdaki resimde ok işareti ile gösterilen ayarlar simgesini tek tıklayarak Ayarlar 

penceresini açın. 
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Ayarlar penceresinin ekran görüntüsü aşağıdadır. 
 

 
3) Yukarıdaki resimde ok işareti ile gösterilen Barcode seçeneğini tek tıklayarak Barcode 

penceresini açın. 
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Barcode penceresinin ekran görüntüsü aşağıdadır. 

 

 
 
4) Yukarıdaki resimde ok işareti ile gösterilen Scanner settings seçeneğini tek tıklayarak 

Scanner settings penceresini açın. 
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Scanner settings penceresinin ekran görüntüsü aşağıdadır. 
 

 
 

5) Yukarıdaki resimde ok işareti ile gösterilen Keyevent type seçeneğini tek tıklayarak 

Keyevent type penceresini açın. 
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Keyevent type penceresinin ekran görüntüsü aşağıdadır. 

 

 
 

6) Yukarıdaki resimde ok işareti ile gösterilen Input Event seçeneğini tek tıklayarak 

seçin. 

 

Geri Tuşuna basarak aşağıdaki (Barcode Penceresi) pencereye dönün. 
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Barcode penceresinin ekran görüntüsü aşağıdadır. 

 

 
 
 

7) Yukarıdaki resimde ok işareti ile gösterilen Formatting seçeneğini tek tıklayarak 

Formatting penceresini açın. 
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Formatting penceresinin ekran görüntüsü aşağıdadır. 
 

 

 
8) Yukarıdaki resimde ok işareti ile gösterilen Label Suffix seçeneğini tek tıklayarak Edit 

Label Suffix penceresini açın. 
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Edit Label Suffix penceresinin ekran görüntüsü aşağıdadır. 

 

 
 

9) Yukarıdaki pencerede ok işareti ile gösterilen bölümden sıra ile [CR] ve [LF] 

seçeneklerini seçiniz. 
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Edit Label Suffix penceresinde yapılan işlemlerin ekran görüntüsü aşağıdadır. 

 

   
 

Yukarıdaki adımda yapılan seçimlerden sonra OK düğmesini tıklayarak onaylayın. 
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Onaylama sonrası ekran görüntüsün aşağıdadır. 
 

 
 

10) Yukarıdaki pencerede ok işareti ile gösterilen Non-printable char to readable word 

seçeneğini tıklayarak işaretini kaldırın. 
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Geri Tuşuna basarak aşağıdaki (Barcode Penceresi) pencereye dönün. 
 

 
 

11) Yukarıdaki pencerede ok işareti ile gösterilen Wedge seçeneğini tek tıklayarak 

çalıştırın. 
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Wedge penceresinin ekran görüntüsü aşağıdadır. 
 

 

 

12) Yukarıdaki pencerede ok işareti ile gösterilen Enable intent wedge seçeneğini tek 

tıklayarak aktif edin. 
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İşlem sonrası Wedge penceresinin ekran görüntüsü aşağıdadır. 
 

 
 

 

13) Yukarıdaki Wedge penceresinde Intent delivery mode seçeneğini tek tıklayarak 

Intent delivery mode penceresini açın. 
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Intent delivery mode penceresinin ekran görüntüsü aşağıdadır. 
 

 
 

13) Yukarıdaki Intent delivery mode penceresinde Send via startService seçeneğini tek 

tıklayarak seçiniz. 

 

Geri Tuşuna basarak tüm pencereleri kapatın. 
 


